

4月18日,郭富城低调与嫩模方媛在香港半岛酒店摆喜宴,正式成婚。因为郭富城低调保密,消息直到18日上午才由港媒泄露。盛传方媛已怀有身孕,可谓双喜临门。当天,郭富城一身深蓝西装配红色领结,胸口别着红花,很是喜庆。



### 低调简约, 婚礼只请至亲好友

现年51岁的郭富城上月被爆和29岁女友方媛在香港秘密申请结婚登记。

郭富城目前正忙着拍摄《西游记:女儿国》,回香港张罗婚礼后,将投入另一电影拍摄工作,空档时间不多。因为郭富城忙于工作,婚宴上的细节全由郭富城的姐姐准备,而方媛就负责新娘子的礼服以及行头,结婚照也由她去张罗。

方媛18日凌晨在网上上传了双名牌大红色矮跟高跟鞋,明显是为婚礼准备的新娘鞋,她舍弃高跟鞋,特别选择矮跟的,令其怀孕传闻更添可信性。

婚礼走简约温馨风格,现场有逾万朵玫瑰的花瓣背板,内场有特大Led屏幕播放婚礼影片。据悉婚宴席开五桌,婚宴禁止拍照,男、女方家人只占三桌。除了双方家人,获邀圈中人仅有邱淑贞、张智霖、沈嘉伟等见证他踏入人生新阶段。

### 不到两年, 方媛成功搞定郭妈妈

出道21年的郭富城曾与钟丽缇、朱茵、藤原纪香、熊黛林、苟芸等传出绯闻,而只有方媛从一开始便被郭富城认爱,并正式升级做“城嫂”,究竟她是怎样“攻城”成功的呢?

来自上海的方媛以模特儿身份出道,2012年曾经在香港推出写真集,其后离开模特儿圈子,于2014年复出并推出日系性感路线的写真集。由于方媛推出写真集时曾到香港宣传,郭富城因此与其认识。在2014年11月底,方媛被传媒拍到在郭富城家中住了6天,郭富城还做司机接送方媛到机场,随即传出双方已秘密交往1年。

以往低调处理感情事的郭富城一反常态,经常上传与女友的照片到微博,而去年郭富城参与电动方程式锦标赛及开演唱会,方媛亲身到场支持男友。

外界好奇方媛是如何抓牢郭富城的,报道中指出,方媛每隔一两个月就会到香港陪郭妈妈,她把郭富城的妈妈搞定了,而郭富城是有名的孝子。另外,称方媛胜在“听话”,像是一个小女生一样依附在郭富城旁边,静等他的垂爱而不是争宠。

# 郭富城办婚礼了 宴开五桌只请至亲好友



相关链接

## 四大天王只有黎明单身了

郭富城结婚后,叱咤娱乐圈数十载的四大天王都有过婚姻了。刘德华、张学友婚姻幸福,是爱情典范,而黎明离婚后仍处于单身状态。



刘德华

### 爱情典范, 为保护爱人隐婚1年

结婚时间:2008年6月23日 现有一女

有颜任性的刘德华早年间是隐婚的,直到2009年七夕,刘德华与朱丽倩高调牵手亮相之后,两人结婚信息才得以曝光。结婚日期显示2008年6月23日。2009年8月29日,刘德华终松口承认结婚。在那之后,众人才知,刘德华和朱丽倩已然相恋24年。为了呵护爱情,本可星路坦荡的朱丽倩甘愿做他背后的女人。

婚姻公开后,忠于爱情的他,随后收获女儿的降临,出于对家庭的保护,刘德华很少提及家庭,但是他的顾家也是娱乐圈公认的。

张学友

### 一见钟情, 婚后坚持操持家务

结婚时间:1996年情人节后 现有两女

“四大天王”之一的张学友选择了坦然面对爱情和婚姻。张学友的妻子是20世纪80年代香港的影视红星。1986年,两人因拍电影《痴心的我》而一见钟情。1996年情人节后,他拉着罗美薇到伦敦注册结婚,结束了长达十年的爱情马拉松。2000年,张学友的大女儿张瑶华出生;2005年张学友的次女张瑶莹出生。

张学友和罗美薇结婚已20多年,依旧是张学友操持家务。他几乎每天接送孩子上下学,到超市买菜水果。现在,张学友和罗美薇还经常共进烛光晚餐。

黎明

### 感情坎坷, 结婚4年现单身

结婚时间:2008年3月 现已离婚

作为“四大天王”之一的黎明,感情生活似乎较为清苦。早期数次被传和舒淇相恋。

2000年,黎明和相差16岁的乐基儿因拍摄广告相识相恋。但出于公众人物等多方面因素的影响,黎明将爱情移入地下。直到2009年8月31日,乐基儿公开承认已婚做“黎太太”,同年10月16日,乐基儿宣称与黎明已结婚。据悉,黎明和乐基儿早在2008年3月结婚。结果好景不长,2012年10月3日,黎明方表示已离婚。



微信看日报 关注三湘都市报